
 

പാലക്കാട് 

പറളി

 

9 

ഗണിതം 

 

7 
  സാദൃശ്യ ത്രിക ാണങ്ങൾ 

1 

 

ത്രിക ാണം ABC വരയ്കക്്കു  

 

 

DE= 8.cm  D=60  E= 70  ത്രിക ാണം DEF 

വരയ്ക്ക്കു  



               

7 

പാലക്കാട് 

A 

C B 
90

 

50 

B=50 ,C=90 , രന്നിട്ടുണ്്ട  

 

A=180 – (B+C), എങ്കിൽ 

 

A=………. 

a ). പാദം 8.cm, ഉയ്കരം 2 .cm , 

ത്രിക ാണത്തിൽ 

 അളവു ൾ 

കരഖപ്പെടുത്തു  

b).  ത്രിക ാണത്തിൻപ്പറ  

പരെളവ് = ½ × പാദം × ഉയ്കരം 

പറളി 

9 
ഗണിതം 

സദൃശ്യ 
ത്രിക ാണങ്ങൾ 

2 

ത്രിക ാ

ണങ്ങൾ 

പറളി 

 



പാലക്കാട് 

പറളി 

9 

ഗണിതം 

സദൃശ്യ 
ത്രിക ാണങ്ങൾ 

7 

3

 
 

 ത്രിക ാണം ABC യ്കിൽ BD = 2 cm ,DC = 4 

cm,ആയ്കാൽ BC യ്കുപ്പട നീളം  ാണു  

A 

D 
B C 

2 cm 4 cm 



9 

4 

സദൃശ്യ 
ത്രിക ാണങ്ങൾ 

ഗണിതം 

7 

പാലക്കാട് 

പറളി 

 

A 

B C 

 ത്രിക ാണം ABC ഒരു മട്ട ത്രിക ാണമാണ്. 

< B  =........................? 



പാലക്കാട് 

പറളി 

സദൃശ്യ 
ത്രിക ാണങ്ങൾ 

 

9 

7 

ഗണിതം 

5 

 

D  

F E 

G 10 cm 

ത്രിക ാണം DEF- ൽ EF = 10 .cm ,EG =3 cm എങ്കിൽ GF 

കരഖ യ്കുപ്പട  നീളം  ാണു    

3 

cm 

പാലക്കാട് 

പറളി 

R Q 

P 



 

 

A 

B C 

ത്രിക ാണം ABC യ്കിൽ  A  യ്കിൽ നിന്നും BC  

യ്കികലക്ക്   ലംബം  വരയ്കക്്കു  

P 

Q 

R 

XY  എന്ന വരയ്കും PQ , എന്ന വരയ്കും 

സമാന്തരങ്ങളാണ്  

 Q= 60  

 Y=……..? 

 

ഗണിതം 

9 

സദൃശ്യ 
ത്രിക ാണങ്ങൾ 

7 

പാലക്കാട് 

പറളി 

 

6 



 

 

7 

പാലക്കാട് 

പറളി 

ഗണിതം 

സദൃശ്യ 
ത്രിക ാണങ്ങൾ 

9 

X°   ക ാണിപ്പനരിപ്പരയ്കുള്ള 

വശ്ം=................... 

 

X° 

 ത്രിക ാണം ABC യ്കിൽ < A = X° 
 

 

 ത്രിക ാണം PQR ൽ < X = 50° , < Q = 60° , <R =70° 

ക ാൺ  

അളവു ൾ ചിത്രത്തിൽ സൂചിെിക്കു . 

                < P+ < Q + < R   ണക്കാക്കു  

P

 

7 

 

A 

B C 


